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Mepkég Atagopikég ESlomoeic.
AgbdTepO GLAAASI0 AOKI|GEDV
BewpnaoTe 1o IPOPANA apXIKNg cLVONKNG Y TNV e&lowon tov Burgers:

U + uty =0
u(z,0) =1 Y kébe z € R

Amobeilte ATl OAEC Ol YUPOKTNPLOTIKEG KAPTTVAEG gival evbeieg MapAAANAEG HETAED TOLG,
Bpeite 10 ovvoho 2 010 omoio opiletan n Abon u(z, t) Kabadg Ko Tov Tomo e, Yoiotatal
@AVOLEVO KPOLGTIKOD KOpTOG 1) Bpadong o’autd 1o mpdPAnua; [Q = R?, u(x,t) = 1.
Ox.]

. Bewpnote 1o MPOPANpA apXIKNG CLVONKNG Y& TNV e&lowon Tov Burgers:

ur + uthy, =0

u(z,0) = —x y kébe z € R
Amobeilte 0TI OAEG 01 XAPAKTNPLOTIKEG KAPTTOAEG elvon gubeieg kan SiEépyovton amd To 1810
onpeio (0, 1). Bpeite 1o cbvolo 2 a1o omoio opiletar n Avon u(z, t) Kabdg Kot Tov TOTo
NG Kot amodei&te 011 N AVoT KABDG Kl 01 HEPIKEG TAPAYWYOL TNG EKPIIYVLVTAL GTO GUVOPO
oL Q. [Q = {(z,1) [t < 1} kv u(x,t) = 57.]

BewpnoTe 1o IPOPANHA apXIKNG CLVONKNG Y TNV e&lowon Tov Burgers:
up + uu, =0
u(z,0) = ﬁ ywx kabe x € R

Bpeite §00 ovvoha ) ota onoia opiovtat avtiototyeg Aoelg u(xz, t) ko anodei&te Tt o1
HEPIKEG TIAPAY®YOL TV AVCEMV EKPTYVUVTAL OTA GUVOPX T®V avTioTo®V (2.



